

## Consultas Realizadas

# Licitación 433957 - SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD

### Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
Solicitamos a la convocante aclare la cantidad de años requeridos de experiencia, ya que dice en un apartado 3 años y en otro 5 años		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
REMITIRSE A LA ADENDA N°1 A SER PUBLICADA.		

### Consulta 2 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se solicita a la convocante que en el apartado de EE.TT. ,Plan de prestación del servicio - horarios y lugar, en el cuadro de servicios aclare la cantidad de horas solicitadas para cada guardia/turno, ya que en la misma presenta discrepancias, en donde en el rubro TIEMPO (8 Horas), y en el HORARIO esta establecido de 06:00 a 18:00 Hs. que serían 12 horas, aclarar si serían de 8 o 12 horas el servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
REMITIRSE A LA ADENDA N°1 A SER PUBLICADA.		